



走红时遇刺自闭 复出后又陷毒瘾 歌手毛宁吸毒被抓



2012年的毛宁。资料照片

据北京警方通报，27日凌晨，警方在北京市朝阳区一小区内将47岁的歌手毛宁查获。毛宁交代了吸食毒品的违法行为，尿检呈苯丙胺类阳性。目前，警方正在继续开展调查取证工作。

从昔日歌王到吸毒被抓，毛宁这20多年的时间里经历了不少跌宕起伏——

1990年毛宁签约广州新时代影音公司，是中国第一代签约歌手。1993年春晚，因为一曲《涛声依旧》，毛宁红遍大江南北，成为那个年代最受瞩目的“小鲜肉”。他与杨钰莹的金童玉女组合也是一代人的记忆。

2000年11月22日，毛宁被人刺伤紧急送医。12月初，有媒体接到爆料，一个名叫“范小玉”的人自称毛宁男友，毛宁被刺与同性感情纠纷有关。两天后，范小玉割脉，经抢救后向媒体诉说原因是“不堪毛宁母亲的压力”……尽管后来经媒体和警方查证，这个“范小玉”压根不认识毛宁，其有关毛宁的关系纯属杜撰，但经过这一系列事件之后，毛宁身心受到重创，逐渐淡出人们的视线，一度还有消息称毛宁因此自杀。他自己后来承认“那个时候我有点自闭，不想见任何人，两三个月都不出门”。

在沉寂多年后，2012年毛宁发行音乐专辑正式复出，还参加了几档综艺节目，不温不火。没想到再一次“上头条”竟然是因为涉毒丑闻，不免令人唏嘘。

2015年岁末，短短两周时间内，相继有尹相杰、毛宁、迷笛音乐学校16名学生涉毒被抓。而从这两年被抓获的涉毒演艺人员来看，既有“老一辈”如尹相杰、毛宁、张元，也有近年来蹿红的李代沫、房祖名、柯震东；既有歌手、演员，也有导演、音响师等，几乎可以说涵盖了娱乐圈各个领域。

“合成毒品慢性中毒会导致吸毒人员孤僻、离群、没有责任感、人际关系破裂。还有的吸毒人员出现严重的幻觉和妄想，感觉被追杀、被害，并由此引发杀人、自杀等恶性事件。”北京市公安局强制隔离戒毒所副所长朱志伟说。相较于普通人，明星吸毒造成的恶劣影响和危害性更大，网友“驿路方非”评论说：“放着好好的日子不过，辜负了众多喜爱他的人。希望明星们引以为鉴，不要以后提到中国文艺圈就想到黄赌毒。”

本报综合报道

时隔36年，生肖猴将继续上演传奇…… “彩银美猴王纪念大全”破格发行



惊喜提示：凡电话成功订购2套以上者，均可获赠“抗战胜利70周年纪念金”一套，先定先得！

藏品介绍：本套“彩银美猴王纪念大全”全套共计8枚，采用精湛的铸币工艺用纯银材质铸造。直径40mm，总重约248克。正面图案源自举世闻名的艺术形象“美猴王”。八枚彩银将“美猴王”的智慧、灵动、正义、威武等形态演绎得淋漓尽致，是生肖藏品中精良的品种！

生肖藏品，收藏精选！“彩银美猴王纪念大全” 收藏意义非凡，再续生肖传奇

题材宝贵，意义重大

“猴”寓意好，深受民众喜爱。猴年题材历来收藏热。历年的猴票、猴年纪念币、纪念章，都是难得的收藏品。2016年，为隆重庆祝农历猴年新春的到来，破例以8枚规格，发行全套《彩银美猴王纪念大全》，以八个神态各异、惟妙惟肖的美猴王造型，庆祝农历新春的到来，也以此为大家送上吉祥富贵的猴年彩银美猴王！

白银打造，值得收藏

1980年猴票，使得猴年生肖藏品成为收藏界的领头羊。如今，整版的猴票市场一套难求！

《彩银美猴王纪念大全》每套配有检验证书、监制证书、出品证书、以及防伪证书，多重防伪，确保真伪；全球稀缺限量发行仅3000套，原始发行价：1980元/套，前50名贺岁迎春价格980元/套，先订先得。

发行地址：宁波市海曙区国医街85号一楼大厅

发行专线：0574-27811949

特别提示：因全国特惠配额发行火爆，订购价格以电话确认为准，敬请成功订购顾客耐心等待排号办（免费送货，货到付款）

发行公告

中国足协原副主席杨一民二度减刑

在中国足球反赌扫黑风暴中因受贿罪被法院判刑10年半的中国足协原副主席杨一民，由于在服刑期间表现良好，受到表扬6次，法院决定为其减刑一年。这次减刑是杨一民入狱后的第二次获得减刑，之前法院在2013年12月裁定对其减去有期徒刑8个月。

2009年8月25日，公安部“反赌扫黑”专案组成立，震惊中国足坛的反赌扫黑风暴拉开序幕，杨一民在那次反赌扫黑风暴中落马。2012年2

月，杨一民因受贿罪被辽宁省铁岭市中级人民法院判处有期徒刑10年6个月，并处没收财产20万元。判决后，杨一民转入燕城监狱服刑。两次减刑后，杨一民应执行的刑期自2010年1月22日起至2018年11月21日止，没收财产20万元不变(已执行)。

其他仍在服刑的前足协官员中，原副主席谢亚龙、原副主席南勇和足球运动管理中心主任技术部原副主任李冬生均已减刑1年。

据《北京青年报》

桑兰：仅凭几张截图不能做出结论

本月初，桑兰在美监护人刘国生在博客中公开当年桑兰训练录像的视频截图，并指出美国体能学专家表示桑兰受伤的原因是其本人失误所致，前天新华社也发表文章详述这位体能学专家的说法，并表示桑兰这么多年来对于自己受伤的原因陈述与录像呈现的情况“不一致”。桑兰本人昨日在微博做出回应，声称不能仅凭几张截图就做出结论。

“不出意料，有人继续拿录像截图做文章，仅仅凭借几张截图就下了结论。其实，完全可以采访下一些在场的人，或者卡特教练等人。上篇长微博已经代表我的态度，你们如此穷追不舍，是何用意？泼脏水也不应该忘记职业精神吧。因为这个日子还不过了？妄想！”

桑兰在这段文字中提到的卡特教练，是录像带的持有人，而“上篇长微博”则是本月初刘国生公布视

频截图后，她本人于6日发表的相关长微博。其中，桑兰写道：“对于这位先生(刘国生)所指出的‘说谎’和‘移民、庇护、假案’我们真的是觉得没必要回应，我和您的案子仍然在纽约联邦法院悬而未决，因此这个案子还算没有结案。我按照律师的要求，少说话，有话到法庭讲，不诽谤他人，不攻击他人。”

关于录像证明其“受伤是因自身失误所致”的问题，桑兰也予以否认：“在2012年的时候我们曾经通过律师向这位教练发去律师函和我的亲笔信，请求他将录像带提供出来，但得到他的回复是时间太长了，搬了几次家录像带找不到了。今年他又将该录像带交给了一名美国体育学者，而通过这个学者探讨的主要是我踏跳过程中的动作变形和失误……我不想回忆的瞬间，大家让我再回忆一次又一次，我可以告诉大家，我没必要说谎。而说谎与不说谎，我依然还是这个样子。”

本报综合报道

八一广博今晚主场再战河南

本报讯 (八一广博文具特约记者 顾嘉懿) 今晚，已在WCBA常规赛6名分段赛阶段取得三连胜的八一广博文具女篮，将回到主场郴州体育馆，与南北分区赛阶段曾有两次交手的河南女篮再战一回。

河南女篮和八一广博一样，是一支年轻的球队，有一批“95后”年轻队员。该队本赛季引进了两名强力外援，其中一位是来自台湾省的明星后卫黄品蓁，另一位是来自美

国WNBA芝加哥天空队的明星球员仙杨·帕克，其弹跳能力、防守意识以及篮下进攻能力出众，在内线颇有威慑力。再加上陈晓丽、王静这样经验丰富的老将，河南女篮的实力不容小觑，本赛季也一直有“争前八”的目标。之前两回交手，两队各取一胜，打成平手，但河南女篮在进入分段赛后表现平平，不仅在首轮输给同样有“进前八”目标的辽宁女篮，上一轮，更是以74：90输给了山东女篮，送给对手本赛季首胜。

庆安会馆征集形象标志及推广语

本报讯 (记者 陈晓旻 通讯员 黄定福 丁洁雯) 为了整体、系统地宣传庆安会馆，传播海上丝绸之路文化，传承中国大运河千古文明，世界文化遗产庆安会馆日前面向全社会公开征集会馆的标志、形象语。

庆安会馆集运河文化、海丝文化、会馆文化、妈祖文化和船舶文化于一体，自中国大运河申遗成功一年多来，以精彩纷呈的陈列、展览向市民、游客普及大运河和世界文化遗产的相关知识，发动广大市民、各界人士参与、关心和支持大运河保护，共享大运河世界文化遗产成果，以海洋文化助推宁波对外文化交流。

此次向社会征集庆安会馆的标志、形象语，要求应征作品能够反映国家“一带一路”战略与“扩大开放合作、共建丝绸之路”主题，体现中国大运河文化、妈祖文化以及船舶文化。标志要求包含标志的绘制形象、名称和设计说明以及制作材料与工艺；形象语要体现海上丝绸之路的文化、中国大运河文明以及庆安会馆的会馆文化、妈祖文化、船舶文化。

文物保护专家、专业设计师及主办单位领导将组成评委会，从标志、形象语应征作品中分别评出12件入围作品，截稿时间为2015年12月15日。详情可在庆安会馆官方网站、微信公众平台以及宁波文化网等查询。